Tuesday, June 8, 2021

## ,匈牙利政府 三度投下否決票

國際日報

# 拒跟随欧盟干涉中国内政

日,匈牙利政府使用一票 谓"涉港声明",这是两个 月时间内,该国政府第三 次对欧盟试图干涉中国内 政的行为,表示拒绝

与此同时, 布达佩斯 驳斥。

## 两个月内第三次 所谓"涉港声明"

6月4日,匈牙利使用 在受到破坏"。

中新网6月7日电 近 一票否决权,阻止欧盟发 表所谓的"涉港声明"。事 否决权,阻止欧盟发表所 实上,自4月至今,匈牙利 已连续三次使用这一权 力,拒绝参与欧盟试图干 涉中国内政的行为

对此,作为欧盟"领头 "的德国"坐不住"了。 市极少数政客频繁发出反 4日当天,德国外交部国 华"噪音", 遭匈政府多次 务秘书贝尔格对匈牙利拒 绝投赞成票的行为"表示 谴责","匈牙利再次阻止 出格 匈牙利三阻欧盟发表 欧盟就香港问题发表声 明", 欧盟的外交政策"正

匈政府媒体办公室则 直接批评称,欧盟对中国 的制裁"毫无意义、狂妄且 有害"

发表了多项声明。但迄今 为止,还没有一项(声明) 证明是成功的,以至于现 在有必要再发布一项。"匈 政府媒体办公室称。

匈牙利政府强烈批评 另一方面,匈牙利政 府和中国复旦大学达成的

复旦大学达成协议,同意 在匈首都布达佩斯共建复 旦大学匈牙利分校。不 料,此项目遭到匈反对派 政客、布达佩斯市长高拉 乔尼的污蔑。他宣称,该 项目"有损匈民众的利 益",并宣布欲将相关分校 地方政客反华言行太 校址周边街道,以干涉中 国国家主权和领土完整等

抹黑中国的举动进行了大 近日,匈牙利政府与 肆报道,并争相传播涉华 谣言。而美国驻布达佩斯 大使馆,也发表立场声称 对事件"表示关切"……是 谁在煽动对中国的敌对情 绪.一目了然

对布达佩斯极少数政 匈执政党强调,更改街名, 须经市议会批准;匈副总 相关内容的名字重新命 理若尔特还猛批高拉乔尼 此举,是"政治噱头"。另 西方媒体对高拉乔尼 外,高拉乔尼此举还被批 是为了在2022年大选中对 抗现总理欧尔班,企图借 机捞取政治资本。

> 5日,在高拉乔尼等 反对派政客组织反对复旦 项目的示威活动后,匈政 府国际事务发言人佐尔坦 发声,批评其"失去理 "。副总理若尔特则指 出,示威者之所以能上街, 是因为匈政府控制住了疫

情,而在抗击疫情的过程 中,中国疫苗"功不可 没"。

近年来,中匈在多个 领域的合作成果丰硕。这 个中欧国家是首个批准施 打中国疫苗的欧盟成员 国,是欧洲首个与中国签 客明目张胆的反华言行,署"一带一路"合作谅解备 忘录的国家,也是中东欧 地区首个启动人民币清算 行的国家……对中匈两国 关系的挑拨离间,正反映 出某些西方国家和政客的 "酸葡萄"心理

> 6日,中国驻匈牙利大 使馆发言人就布达佩斯市 个别政客涉华错误言论发 表谈话称,相关错误言论 之中充满意识形态偏见, 煽动对立和敌视情绪。这 是对中国内政的粗暴干 涉,对两国人民友好互利 合作的蓄意破坏,与合作 共赢的时代潮流格格不

## "博科圣地"头目死亡

中新社北京6月7日 Musab al-Barnawi)的证实。 电 阿布贾消息:据路透社 7日报道,尼日利亚极端 组织"博科圣地"的头目阿 布巴卡尔·谢考已经死亡。

在过去的12年里,谢 考多次被报告死亡,但最 后均被证实为假消息。但 此次他的死讯得到了尼日 利亚情报部门与该国另一 极端组织"伊斯兰国西非

巴尔纳维在一段录音 中称,谢考在上个月的战 斗中已经自杀身亡,称"谢 考宁愿死后受辱,也不想 苟活世上"。

上个月21日,"博科圣 地"和"伊斯兰国西非省" 发生火并。据法新社援引 消息人士的说法称,谢考 在战斗中被敌对组织包 头目巴尔纳维(Abu 围,并在多次拒绝投降后

试图用炸药自杀。也有消 息称谢考在引爆炸药后成 功与几名同伴逃离现场。

2004 年, 其组织创始人 2009年被击毙后,谢考成 为新头目。据统计,"博科 圣地"发起的暴力活动已 经造成至少3万人死亡, 200万人背井离乡,引发了 全球最严重的人道主义危

西非省"从"博科圣地" 中分裂出来后,双方多次 因理念、手段、地盘等问 题发生冲突。近段时间, 双方开始争夺尼日利亚 东北部的地盘,"伊斯兰 地"。分析人士称,谢考 之死可能让双方的冲突 就此结束。

# 《开放天空条约》的法令

中新网6月7日电 据俄罗斯卫星网7日报 道,俄罗斯总统普京签署 了废止《开放天空条约》 的法令,相应的文件公布 在官方法律信息门户网 站上。

此前,俄罗斯联邦委 员会在6月2日会议上一 约》的法律草案。

《开放天空条约》于 式退出该条约。

中非武装侦察,以核查对方 月11日向国家杜马(议会 执行国际军控条约的情 况。条约缔约国一度包括 俄罗斯、美国和大部分北大 案 5 月 19 日在俄国家杜马 西洋公约组织成员国。

2020年5月,时任美 国总统特朗普指责俄罗斯 违反《开放天空条约》,美 国国务院随即向该条约其 致批准废止《开放天空条 他缔约国通报退约决定。 2020年11月,美国宣布正 牙利和加拿大,递交照会,

俄罗斯 2021 年 1 月 决 依据条约,缔约国可对其他 定开启退出《开放天空条 约,有六个月时间。在此 缔约国的全部领土进行空 约》的国内程序。普京5 之前,美国可考虑重返条

下院)提交了废止《开放天 空条约》的法律草案。 获得通过

俄副外长里亚布科夫 此前表示,草案在俄联邦 委员会通过后,将被送交 总统签署。此后,俄外交 部将向条约保管方一 通知俄罗斯决定退约。从 递交照会到俄正式退出条

约。5月27日,美国国务 院发表声明说,鉴于俄方 未能采取措施重新遵守 《开放天空条约》,美方经 评估决定不寻求重新加入 该条约。



对自杀原因进行调查。

线中延站北上站台跳下轨 委会会计部部长森谷靖当 道,随后撞上正在进站的 日上午在东京一个地铁站 火车。他之后被送往医院 绍,森谷靖1968年出生在 跳轨自杀身亡,警方正在 救治,但两个小时后不治 埼玉县,法政大学毕业,早 身亡。

日本奥委会官网介 在2005年就曾作为日本代 东京警方根据现场 表团官员参加过在澳门举

## 日本奥委会会计部部长自杀身亡 新华社东京6月7日 东京品川区东京都营地铁 表示仍将对事件进行调

电 日媒7日报道,日本奥

据报道,当天上午9 点半左右,森谷靖从位于 的情况确认他是自杀,但 行的东亚运动会。

# 美军是否看到外星飞船?

## 美国防部月底将提交UFO调查报告

告。据美媒透露,美官员 没有发现证据表明近年来 证据 美军飞行员目击的空中物 体是外星飞船,但也不排 除这一可能,其行动的方 式是人类现有技术尚且无 透露,没有证据表明近年 法解释的。

学天文学教授勒布指出, 们仍无法解释这种令人困 五角大楼提交报告"将是 惑的空中异常活动。他们 飞行物之后落入水中,但 一个重要时刻",因为这份 承认,模棱两可的调查结 没有被美军寻获。

中新网6月7日电 综 报告与过去关于 UFO、不 果意味着,政府无法明确 合报道,美国国防部将于 明空中现象的讨论不同, 排除这种可能性。 6月底向国会提交有关不 它是军方通过多种仪器, 明飞行物(UFO)的调查报 如雷达、红外摄像机、光学 摄像机等探测而收集到的 明空中现象"(UAP)工作

简报的美国政府高级官员 来海军飞行员目击的不明 据报道,美国哈佛大 飞行物是外星飞船,但他

2020年,美国政府成 立隶属于五角大楼的"不 组。

《纽约时报》6月3日 2021年4月,该工作组一 曾报道, 听取了 UFO 相关 份调查报告泄露, 其中包 含了部分不明飞行物的视 频及图像材料。获得这份 报告的电影制片人杰里米 称,怀疑视频中的球体是 "一种中型运载工具",该

## 美国迈阿密再现枪击案3死多伤

### 警方:暴力必须停止

中新网6月7日电 据 停车场并向人群开火。 美媒报道,美国佛罗里达 州迈阿密-戴德郡警方 称,当地时间6日凌晨,佛 州肯德尔的一个毕业派对 们的伤势较轻,在受伤后 遭遇了枪击事件,造成3 自己前往医院治疗。 人死亡,5人受伤。

长弗雷迪·拉米雷斯表示,当天 成3人死亡、20人受伤。 凌晨2点左右,一场毕业派对正 在即将结束时,两辆汽车驶入 个周末都是同样的事情。"

拉米雷斯说。 拉米雷斯说,3人在

报道称,当地警方正 枪击事件中死亡,5名受 在调查这起枪击事件。目 伤人员目前情况稳定。他 前还没有逮捕任何人。

迈阿密-戴德郡郡长 丹妮拉·莱文·卡瓦表示, 一周前,迈阿密地区 她对最近发生的枪击事件 迈阿密-戴德郡警察局局 发生大规模枪击事件,造 感到震惊。"我们不会允许 一小群暴力者恐吓我们的 "这种暴力必须停社区,暴力犯罪者将感受 在肯德尔一家购物中心举行, 止。这非常令人沮丧,每 到法律的全部力量,"她在 6日的一份声明中说

NEO REAM Net. Weight: 5 g FARMA **NEO ULTRASILINE** 可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。 作爲抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬, 疥瘡, 瘙癢, 水蚤, 癤等皮膚感染 **NEO ULTRASILINE** Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun P.T. H. di seluruh Indonesia. SON FARMA Sebagai anti fungi ( jamur kulit ), anti bakteri lokal antara lain : P.T. HENSON FARMA panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

SON FARMA

T. HENSON FARMA

**Emphasis on Quality** 

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id